-

3a)XMMbI LUAPHMPHOTO 3/IEMEHTA NIACTMACCOBbIE, C BHYTPEHHUM 3yGYaTbiM BEHLOM

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:

Tepmonnacr.

BuHT ¢ umnunapuyeckoii ronoskoi DIN 7984 v wecTurpanHas raka DIN 985, 3
cTanu.

WUcnonxexue:
LIBET YEpPHbIid.
BWHT ¢ UMANMHAPNYECKOIT FONOBKON, LIECTUrPaHHAs raiika, U3 OLMHKOBAHHOI CTaN.

YKa3aHue:

3aXNUMbI LIAPHUPHBIX 3NEMEHTOB C BHYTPEHHUM 3y6YaTbiM BEHLIOM MOXXHO
COEMIMHATDL C 3aXMMamu C BHELLHUM 3y6yaTbim BeHLoM (K0485), o6pasys
LUIAPHUPHBIIA SNEMEHT.

ba30BbIN AnameTp TPYGOK Kpyrnoro ceveHust coctasnset 18 unm 30 mm. ins
KpenneHns TPY6oK MeHbLUEro auameTpa unn ans nepexopa ¢ Tpy6oK Kpyrnoro
CEYEHNs Ha KBaapaTHble BO3MOXHO UCMONIb30BaHIe NePexoaHoi BTyNKu K0492,

MoHTax:

K0484.18 MOXHO MOHTMPOBATH C pe3b60oBbIM coeanHeHnem M6-DIN985 (K1148) n
M6x18 DIN 6912 (K1160) ¢ K0485.18.

K0484.30 MOXXHO MOHTMPOBATH C pe3b60BbIM coeanHeHnem M8-DIN985 (K1148) n
M8x25 DIN 6912 (K1160) ¢ K0485.30.

Mo 3anpocy:
TONMMEPHBIN 3KUMHOIA pbiyar Ans KpemieHus.

MpuHagneXxHocTu:
- Brynku nepexopHbie K0492
- Kpyrnble u kBagpatHble Tpyoku K0493

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/3



-

3a)XK1MMbl LLAPHUPHOrO 31IEMEHTA NJ1ACTMAcCoBbIE, C BHYTPEHHUM 3y6‘laTblM BEHLOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

3ybyaroe c
3ayennenne 15°

D H
T | L
iy A 4
o M
\ [ T T a
s ik
¥l

L

H T K0492

0030p uspenuin

3a)XXMMbl LIAPHNPHOrO 3/1IEMEHTA, NNacTMacCoBble, C BHYTPEHHUM 3y6'-|aTbIM BEHL,OM

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
3a)XUMbl LLAPHUPHOrO 3/1IEMEHTA NIACTMACCOBbIE, C BHYTPEHHUM 3y6'~laTbIM BEHL,0M
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa A C D E F G H K L M P R S T
K0484.18 18 99 61 25 75 265 59 30 575 45 21 34 M6x18 M6-DIN 985
K0484.30 30 165 81 40 11 415 65 45 88 68 285 52,5 M8x25 M8-DIN 985

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



